

BILANȚUL DE MEDIU NIVEL 0
Pentru procedura de autorizare

S.C. BENGA METAL IMPEX S.R.L.cu sediul social in loc.Sarulesti Gara,str.George Enescu nr.2 Jud.Calarasi

Autorul	Numele: Adresa: Societatea Comercială: SC ARCOR BASE SRL J8/911/2019, CUI 40690465 Nr. tel.: 0721.662315 Nr. fax:
Titularul activității (societatea comercială) (dacă este diferită de societatea comercială reprezentată de autor)	Numele: Adresa: Nr. tel.: Nr. fax:

Scopul cererii:

- a) Schimbarea proprietarului c) Încetarea activității
b) Schimbarea activității d) Activitate neautorizată anterior
e) Altele Rugăm specificați:

Mărimea amplasamentului 1000 mp	Suprafața totală (m ²) 1000 mp	Suprafața construită (m ²) 315 mp compusa din: 50 mp hala, 15 mp birou,250 mp platforma betonata
------------------------------------	---	--

Activitatea pe amplasament

(i) Prezenta:

Activitati ocazionale neautorizate de colectare si valorificare a unor cantitati nesemnificative de deseuri feroas si neferoase

(ii) Anterioara:

Activitati ocazionale neautorizate de colectare si valorificare a unor cantitati nesemnificative de deseuri feroas si neferoase

(iii) Viitoare:

Comert cu ridicata al deseurilor si resturilor -cod CAEN 4677

Anexati dovada folosintei trecute a terenului amplasamentului, daca exista. Bifati daca este anexata

Contract de comodat nr.1/20/1/2022

Categoría activității		
(i) Categoria conform Ord.1798/2007 cod CAEN 4677 Comert cu ridicata al deseurilor si resturilor		
(ii) Altele, rugăm specificați: nu este cazul		
Numar personal	Norma intreaga	Norma partiala
Orice investigație anterioară a amplasamentulu Privind poluarea terenului:	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/> Dacă "Da", detaliați:	
Orice emisii în: Nu au fost efectuate		

A	Apă (i) Ape reziduale <input type="checkbox"/> (ii) Canalizare menajeră <input type="checkbox"/> (iii) Apă pluvială <input type="checkbox"/>
B	Aer (i) Gaze de combustie (din surse fixe) <input type="checkbox"/> (ii) Emisii tehnologice <input type="checkbox"/> (iii) Altele <input type="checkbox"/> Rugam specificati:
Provenienta deseurilor solide	<p>(tone/luna; separate pe categorii, cu descrierea generala a compozitiei si amenajarilor existente pentru depozitare)</p> <p>Specifice codurilor CAEN 4677 - Comert cu ridicata al deseurilor si resturilor, colectarea, o reprezinta o uscessiune de interventii derulate intr-un mod cronologic. Acestea incep cu activitatea de achizitie a desurilor si resturilor din teritoriu si se finalizeaza prin valorificarea lor catre operatori autorizati in acest sens. Deseurile si resturile se achizitioneaza contra-cost de la diverse institutii ca urmare a procesului de casare si dezmembrare a mijloacelor fixe pe baza de facturi, plata fiind facuta in numerar pentru sumele mai mici de 5000 lei sau prin ordin de plata pentru sumele mai mari de 5000 lei. Un alt bazin din care se colecteaza resturile si deseurile il constituie persoanele fizice, private, care valorifica aceste produse, obiecte casnice aflate intr-o stare avansata de uzura fizica si morala, parti metalice ale unor dispozitive scoase din uz, si alte resturi si deseuri asemenea. Procesul de achizitie se desfasoara in mod direct sau prin intermediari (achizitori), firma detinand un autovehicul de transport tip transporter, adaptat acestui tip de achizitie. Procedurile de achizitie a resturilor si desurilor de la persoanele fizice private respecta prevederile legale, in sensul ca se intocmesc borderouri de achizitie, si se evidentiaza in contabilitate aceste operatiuni cu numerar efectuate. Achizitiile se mai desfasoara si la sediul societatii, unde se asigura depozitarea temporara a acestora. Fluxul de colectare: La venirea unui client, persoana fizica sau juridica, cu deseuri metalice, se verifica vizual deseurile, pentru a un exista printre acestea deseuri feroase sau neferoase utilizate la activitati feroviare, irigatii, alimentare cu apa, canalizare, dirijarea circulatiei pe drumurile publice,,si anume: cupoane de sina de cale ferata, parti componente ale sistemului de asigurare a sigurantei circulatiei, cabluri de semnalizate si telecomunicatii, semne de circulatie,, capace, camine de vizitare, sau parti componente ale sistemelor de alimentare cu apa si canalizare,, parazapezi, etc. De asemenea se verifica visual daca printre deseurile aduse un se afla deseuri cu continut de substante periculoase. Sunt cintarite deseurile pe sortimente, feroase/neferoase, fiind sortate in acelasi timp. Deseurile achizitionate sunt apoi stocate, dupa caz, pe platforma betonata de 250 mp cele feroase si deseurile de aluminiu iar celelalte deseuri neferoase(cupru, bronz, alama, plumb) in magazine, pe categorii in containere metalice etichetate corespunzator. Nu se intervine asupra deseurilor aduse</p>

	prin taiere mecanica sau cu flacara oxiacetilénica, acestea fiind predate asa cum au fost achizitionate. Contravaloarea acestora este achitata clientilor in numerer, pe baza actului de identitate, sau dupa caz, conform avizului de insotire a marfurilor si a facturilor aferente acestora. Aceste documente sunt contabilizate. Valorificarea ulterioara a acestora se face de catre agenti economici autorizati, care asigura si transportul (contra cost) cu mijloace auto specializate si autorizate. Conform prevederilor legale, societatea retine si vireaza súmele reprezentind Fondul de Mediu.
Rezervoare si conducte subterane	(substata depozitata/transportata; volum/debit)
Transformatoare și condensatoare electrice în proprietate	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/> Dacă "Da", ce capacitate si ce vechime
Prezența azbestului	Da <input type="checkbox"/> Nu <input checked="" type="checkbox"/> Dacă "Da", ce tip; daca este in cladiri, ce suprafata acopera (m ²)

Folosința terenului înconjurător pe o distanță de 150 m (rezidențială, |comercială, recreațională, industrială etc.)

Nord: teren arabil intravilan, categoria de folosinta curti constructii, proprietar T.D.C.L.

Vest: teren arabil intravilan, categoria de folosinta curti constructii, proprietar Mihai Cucu

Est: teren arabil intravilan, categoria de folosinta curti constructii, proprietar T.D.C.L. – Mocanu Ilie

Sud: teren arabil intravilan, categoria de folosinta curti constructii, proprietar Capra Vasile

Raportul autorului:

BM nivel 0 cuprinde o serie de elemente caracteristice activitatii si amplasamentului, destinate sa permita autoritatii de mediu competente sa identifice si sa stabileasca necesitatea efectuării unui bilant de nivel superior:

Conform legii 292/2018, privind evaluarea impactului anumitor proiecte publice și private asupra mediului

Art.8:

(1) Procedura de evaluare a impactului asupra mediului se realizează în etape, după cum urmează:

- a) etapa de încadrare a proiectului în procedura de evaluare a impactului asupra mediului;
- b) etapa de defnire a domeniului evaluării și de realizare a raportului privind impactul asupra mediului;
- c) etapa de analiză a calității raportului privind impactul asupra mediului.

(2) Procedura prevăzută la alin. (1) este precedată de o evaluare inițială a proiectului, realizată de către autoritățile competente pentru protecția mediului, în cadrul căreia este identificată localizarea proiectului în raport cu ariile naturale protejate, precum și dacă proiectul propus intră sub incidența prevederilor art. 48 și 54 din Legea nr. 107/1996, cu modificările și completările ulterioare, după caz.

În contextul în care pentru zona supusa evaluării nu exista analize, studii, evaluări anterioare privind existența unor eventuali factori de risc care să afecteze în mod advers mediul înconjurător, estimările formulate se bazează pe observatiile directe și pe studiul unor documente de specialitate cu caracter general.

Perimetrul de lucru rezervat și amenajat pentru desfășurarea activităților specifice codului CAEN 4677- Comerț cu ridicata al deșeurilor și resturilor este situat în intravilanul localității (punct de lucru) Sarulești Gara, com. Sarulești, str. George Enescu nr.2.

Conform PUG-ului comunei Sarulești, al satului Sarulești-Gara și al Regulamentului de aplicare a acestuia în zona respectivă nu sunt restricționate activitățile aflate în această sferă tematică. În imediata proximitate a acestui perimetru de lucru alți agenți economici autorizați desfășoară în prezent activități similare.

Pe cale de consecință se estimează că activitatea poate fi autorizată fără a fi necesară efectuarea bilanțului de mediu la nivelul I, II.

Autorul
(semnătura și ștampila)
SC ARCOR BASE SRL



Titularul
(semnătura și ștampila)
s.c. BENGAL METAL IMPEX SRL

A handwritten signature in blue ink, consisting of a stylized, cursive letter 'M' followed by a checkmark-like flourish.